
АНАЛИЗ 
опроса студентов по вопросам удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

по специальности 21.02.15 Открытые горные работы 
 

В опросе приняли участие студенты группы ОГР-31, ОГР-11 по специальности 

21.02.18 Обогащение полезных ископаемых в количестве 35 человек 

 

В опросе была дана оценка студентами, по вопросам удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы по специальности 21.02.15 Открытые горные работы 

 

№ Вопросы Да Скорее 

да чем 

нет 

Скорее 

нет чем 

да 

Нет  

1.  Испытываете ли вы трудности в 

обучении, если да, то какие? 

- - 30 5 

2.  Удовлетворены ли Вы содержанием 

образовательных программ? 

28 7 - - 

3.  Удовлетворены ли Вы методами 

обучения и организации учебного 

процесса? 

28 7 - - 

4.  Удовлетворены ли Вы отношениями с 

преподавательским составом? 

35 - - - 

5.  Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями с 

администрацией и обслуживающим 

персоналом техникума? 

35 - - - 

6.  Удовлетворены ли Вы материально-

техническим оснащением 

образовательного процесса в 

техникуме (оборудование кабинетов, 

объектов для проведения 

практических занятий, библиотеки)? 

8 10 5 - 

7.  Удовлетворены ли Вы уровнем 

информационного обслуживания 

(информация на сайте техникума, 

расписание занятий, получение 

справок, по телефону, по электронной 

почте, с помощью электронных 

сервисов и т.д.)? 

35 - - - 

8.  Удовлетворены ли Вы качеством 

образовательных услуг в техникуме? 

30 5 - - 

9.  Удовлетворены ли Вы качеством 

воспитательной работы в техникуме? 

 

30 5 - - 

10.  Если бы Вам представилась 

возможность еще раз выбрать 

30 5 - - 



учебное заведение для обучения, 

выбрали бы Вы наш техникум? 

11.  Рекомендовали бы Вы техникум 

своим друзьям, знакомым и 

родственникам для получения 

качественного образования? 

30 5 - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


